

Знаковая ситуация

Новое место для «Ордена Ленина» может быть определено к началу декабря

Глава города Игорь Сапко предложил восстановить внезапно демонтированный памятный знак за счёт городского бюджета. Члены Совета по топонимике при главе Перми на внеочередном заседании обсудили, как вернуть горожанам «Орден Ленина».

Вечером на 16 ноября собственники отеля «Прикамье» без уведомления администрации Перми начали демонтаж памятного знака «Орден Ленина» на пересечении Комсомольского проспекта и ул. Екатерининской. Знак был снят с постамента. Сразу после этого администрация Перми направила запросы в полицию и краевую прокуратуру.

Юрист отеля «Прикамье» Марина Наумова заявила, что памятный знак был демонтирован законно. Как рассказала Наумова, документально подтверждено, что он является аварийным. «У нас есть результаты экспертизы: в зимний период объект представляет опасность по причине угла наклона. Чтобы он не упал, мы его огородили», — уточнила Марина Наумова. — А демонтировали мы его не ночью, как многие говорят, а в светлое время суток и в соответствии с нашими нормативными актами. Знак был

установлен ещё в 1971 году, его с того времени никто не трогал. К администрации Перми у нас претензий нет. Памятный знак был бесхозным и не являлся объектом культурного наследия. Во время демонтажа представители администрации Ленинского района предложили забрать памятный знак на хранение, мы его передали, хотя могли хранить сами».

18 ноября было проведено внеочередное заседание Совета по топонимике. По мнению историка, члена совета Михаила Нечаева, нужно вернуть памятный знак на то место, где он был, так как отель «Прикамье» была продана только земля под знаком, а не сам «Орден Ленина».

Некоторые члены совета высказали мнение, что памятный знак — это «не какой-то художественный элемент, а капитальный агитационный плакат», поэтому было высказано предложение установить его на улице Ленина со стороны Законодательного собрания Перм-



Фейсбук Игоря Сапко

ского края, где ранее располагался памятник «Легенда о пермском медведе». Однако такая позиция не была поддержана большинством членов совета.

Относительно художественной ценности памятного знака высказался представитель Пермского отделения

общественного движения «Суть времени» Павел Гурьянов. По его словам, в рамках социологического опроса, который провели члены этого движения, высказались более 5000 человек, из которых 82% оказались против того, чтобы этот памятный знак был демонтирован.

После обсуждения на экстренном совещании Совета по топонимике были единогласно приняты рекомендации в адрес администрации Перми. Так, члены совета указали на необходимость завершить процедуру постановки памятного знака «Орден Ленина» на учёт в Росреестре, чтобы впоследствии передать его в муниципальную собственность, принять меры к восстановлению «Ордена Ленина» и подготовить предложения по эскизным проектам.

Следующее заседание совета по топонимике пройдёт 2 декабря, на нём будут рассмотрены предложенные эскизные проекты и выбрано новое место расположения памятного знака.

Глава Перми Игорь Сапко также присутствовал на заседании совета и заявил, что, по его мнению, в бюджете на плановый период до 2015 года должны быть заложены средства на восстановление знака. Члены совета единогласно поддержали высказанное мнение. Кроме того, депутаты Пермской городской думы на заседании комитета по бюджету 18 ноября проголосовали за выделение 2,5 млн руб. на установку памятного знака «Орден Ленина». Предложение депутатов было поддержано на ноябрьском заседании Пермской городской думы. Планируется, что финансирование будет происходить за счёт сокращения средств резервного фонда Перми.

«Живица» для будущих мам



Предупреждая об общей опасности воздействия излишнего количества свободных радикалов на организм, учёные обнаружили такую проблему и у беременных женщин, от здоровья которых зависит будущее новых поколений. В результате исследований были выявлены некоторые особенности образования свободных радикалов и их влияния на организм матери и её будущего ребёнка.

Сразу после состоявшегося зачатия в организме женщины происходит мощная гормональная перестройка. «Не ожидая» подобных изменений, ткани и органы испытывают определённый стресс, в результате которого резко повышается количество свободных радикалов, атакующих, помимо прочего, клетки плаценты и эмбриона.

УВЕЛИЧЕНИЕ КОЛИЧЕСТВА СВОБОДНЫХ РАДИКАЛОВ ВО ВРЕМЯ БЕРЕМЕННОСТИ СВЯЗАНО С РАЗНЫМИ ПРИЧИНАМИ:

- свободные радикалы участвуют в процессах синтеза прогестерона – гормона, ответственного за сохранение и нормальное течение бере-

менности. Для синтеза прогестерона в больших количествах необходимо больше свободных радикалов;

- во время беременности в условиях недостатка кальция нарушается процесс утилизации продуктов обмена в клетке и, как следствие, повышается концентрация свободных радикалов;

- избыток железа также может стать причиной увеличения числа свободных радикалов.

Увеличение количества свободных радикалов во время беременности непременно приводило бы к выкидышам, если бы природой не был запограммирован специальный «противорадикальный» механизм, который учёные называют антиоксидантной системой (АОС). Механизм действия системы направлен на блокирование окисления клеточных молекул свободными радикалами.

В АОС входит ряд ферментов и веществ, которые в результате целой последовательности реакций уничтожают свободные радикалы. Антиоксиданты первыми «встречают» радикалы, связываются с ними и отдают им свои электроны, таким образом обезвреживая их. При этом структура антиоксидантов остаётся стабильной – они не превращаются в радикалы (как это сделали бы любые другие молекулы).

Таким образом, при возрастании числа и активности свободных радикалов пропорционально растёт и активность антиоксидантной системы. Вроде бы, беспокоиться не о чём: организм сам себя защищает. Однако, к сожалению, ресурсы АОС не безграничны, и при чрезмерной радикальной активности они довольно быстро истощаются и становятся несостоятельными.

К чему это может привести? Данные свидетельствуют о том, что избыточное переокисление может стать причиной, провоцирующей преждевременное разрешение беременности.

АНТИОКСИДАНТЫ ВО ВРЕМЯ БЕРЕМЕННОСТИ

Во избежание недостатка в антиоксидантах молодая мама, нуждается, помимо полноценного питания, ещё и в антиоксидантной защите. Свежие фрукты, ягоды и овощи, орехи и злаки – основа питания во время беременности. Но не ожидайте достаточного уровня антиоксидантной защиты только за счёт пищи — за последнее десятилетие учёными доказано наличие малого количества полезных веществ в овощах и фруктах, которые сегодня продаются в магазинах.

Абсолютным лидером среди природных натуральных антиоксидантов является дигидрокверцетин, который содержится в инновационном функциональном напитке «Архыз + Антиоксидант = Живица». Клинические испытания дигидрокверцетина, проведённые на базе Российского онкологического научного центра им. Н. Н. Блохина РАМН, а также многолетние исследования НИИ фармакологии РАМН, Московской медицинской академии им. И. М. Сеченова и Сибирского государственного медицинского университета доказали его уникальные оздоравливающие свойства.

Благодаря своим исключительным антиоксидантным характеристикам дигидрокверцетин может помочь активизировать иммунную систему человека, способствовать замедлению процессов старения, предотвращению развития более 100 различных патологий. Устойчивая активная форма дигидрокверцетина в составе функционального напитка «Живица» может дать большие возможности для оздоровления и поддержания организма молодой мамы.

НАПИТОК «ЖИВИЦА» МОЖЕТ ПОМОЧЬ:

- в препятствии разрушению клеточных мембран;
- в улучшении тока крови и нормализации артериального давления, предотвращении тромбообразования;
- в обновлении капиллярной и очищении лимфатической систем организма;
- в восстановлении мозгового кровообращения и повышении умственной активности;
- в процессе торможения воспалительных процессов и предотвращении обострения хронических бронхолёгических заболеваний;
- в повышении сопротивляемости организма к аллергенам;
- в снижении утомляемости и повышении устойчивости организма к болезням.



УЗНАЙТЕ БОЛЬШЕ по телефону 8 800 100 58 58 и на сайте <http://www.arkhyz-jivitsa.ru>